

坚决打赢大气污染防治攻坚战

彰显媒体责任 做好媒体助政

郑东新区 双管齐下 严控大气污染

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)连日来,郑东新区各乡镇、办事处采用现场督导会、重点排查双管齐下的方式,进一步加大大气污染防治工作力度。

为解决餐饮单位油烟污染问题,如意湖办事处组织相关工作人员对辖区餐饮单位油烟排放情况进行排查,重点对餐饮油烟净化器的安装、到期换证和油烟净化器清洗等情况进行检查。此次共排查了15家餐饮单位,其中8家未安装油烟净化设施,对未安装油烟净化设施的餐饮经营单位,督促其尽快安装;对已安装油烟净化设施的餐饮经营单位,办事处将联合环保部门对其使用情况进行检测,确保油烟排放达标并建立台账。

白沙镇召开大气污染防治现场督导会,对大气污染防治第一阶段工作表现优秀、效果显著的魏庄村、高庄村等6个行政村以及工贸学校、洛平高速等4个重点企业进行表彰,并列拆迁工地、在建筑工地、安置区周路旁、道路扬尘、秸秆焚烧、重点区域、相关重点企业等七项防治重点,随后将进行拉网式排查,未整改到位的责任单位,将上报管委会拉入郑州市建筑行业黑名单。而拆迁垃圾,则要求会后当天要全部覆盖到位,报环保办、市容市貌办联合验收。

“路长”上岗治扬尘

本报记者 党贺喜

昨日上午,在杨金路一段建筑工地,“路长”小李正在挨个排查工地上可能存在的扬尘污染源。“防尘网交接处有部分裸露黄土需覆盖,有两处需增设封闭式围挡。”小李边记录边和工地负责人进行整改沟通。

在杨金路街道,像小李这样的“路长”,可谓为数甚重。为有效遏制辖区扬尘,杨金路街道在常态化整治监管基础上再出新招:以各包村部

门为核心,出动60余名包村干部和村委员上“路长”,按照“一人一处,全程跟踪,负责到底”的原则,将辖区42处在建工地和20条主要道路进行划片分包,开启网格化动态降尘模式。

记者了解到,在各分包网格内,小到道路保洁,大到工地湿法作业,全在“路长”职责范围之内。除了现场巡查、蹲点值守、督促整改等常规“功课”,“路长”们还将垃圾全封闭式

运输、污染源彻查、“一日四洒”执行、扬尘物遮挡覆盖等降尘过程中容易薄弱环节的通力整治纳入在“必修课”,实行全过程、无缝隙严控监管,确保扬尘无处可逃。

截至目前,辖区各类建筑工地防尘网覆盖面积达216万平方米,绿化面积18万平方米,道路硬化面积3920平方米,扬尘得到了有效治理,大气环境明显改善。

东大街办事处 取缔燃煤大灶58家

本报记者 王恩俊 通讯员 帖迪生

近日,管城区东大街办事处联合执法中队、工商、食药等职能部门联合执法,出动车辆150余辆,出动人员1500人次,对辖区内101家餐饮企业进行集中整治,取缔燃煤大灶和露天烧烤71家,全力以赴治理大气污染。

为深化大气污染防治,改善生活环境质量,东大街办事处以工地扬尘、燃煤大灶、露天烧烤、道路扬尘等为重点,加强日

常联合执法力度,采取定点值守、徒步巡查、机动巡查、集中整治等相应措施,从源头上“堵”住新的露天烧烤摊点产生。建立“人机结合”清扫保洁机制,在职工路、塔湾路、红领街、法院东街等灰土较重的路段,积极联系市政部门实施车辆冲洗,并加强部门联动,集中整治露天烧烤。到目前,辖区内101家经营餐饮业,全部安装油烟净化器,煤改气30余家,取缔燃煤大灶58家,取缔露天烧烤13家,没有出现反弹现象。

西流湖办事处 专项整治露天烧烤

本报记者 孙志刚 通讯员 魏少杰

治理大气污染,先从身边污染抓起。中原区西流湖街道办事处以开展露天烧烤专项整治为“契机”,治理占道经营、交通拥堵、环境污染等问题。

该街道摸底排查,登记造册,由城管办组织人员对辖区内所有露天烧烤进行了拉网式排查,重点对汪庄新村、湖光苑小区、一五三医院门前等重点区域进行了摸底排查,对露天烧烤经营器具,从种族、场地、规模等情况进行了细致调查,登记造册,建立管理台账。

强化宣传,营造氛围,通过耐心细致地向经营者讲解露天烧烤违反的相关法规及社会危害性,告知启用无烟烧烤机,努力争取与经营者在取缔露天烧烤、维护环境卫生上达成共识。

同时,实施联合执法,强力开展整治。该街道城管办与执法中队组成联合执法组对辖区内所有露天烧烤进行了拉网式排查的同时,对不符合要求的经营者,在店外或院外从事烧烤经营活动的一律强制取缔,扣押烧烤经营器具,从严处罚;对阻碍、扰乱执法的经营者,由公安部门依法严厉查处。

城市坐标定向赛暨全民健身展演启动

本报讯(记者 陈凯)昨日是全民健身日,首届河南省城市坐标定向赛暨郑州市全民健身日群众体育展演活动在郑州市体育场拉开帷幕。省体育局局长张文深,市人大常委会副主任舒安娜,副市长刘东、市政协副主席吴晓君等出席开幕式。

首届河南省城市坐标定向赛是首个以全郑州市区为赛场的融健身、环保、趣味、文化、益智于一体的全民赛事。规则简单,参与性强,选手以地铁、公交为交通工具,以沿地铁线两侧的主要地标性建筑和场所为点标,灵活运用地图及任务指令,在最短时间到指定点标,完成相应任务。选手参与赛事的过程是一个发现郑州城市之美、感受城市魅力、宣传城市形象的过程。

本次赛事的参与人群广泛,参赛选手年龄从16岁到50岁,共设置了“历史文化”、“生活休闲”、“魅力新区”、“穿越绿城”、“快乐畅行”等5条比赛路线,将郑州市的二七纪念馆、省体育馆、人民公园、博物院等标志性建筑和场所都作为点标囊括其中,展现了文化地域性。每条路线还设置很多像踢毽子接力、自行车绕桩接力、猜谜语、过横杆、百变歌王等丰富多彩的游戏,体现了趣味益智性。

“三查三保”活动开展以来 全市排查安全隐患21860个

本报讯(记者 黄永东 通讯员 杨志)记者昨日从市安监局获悉,自“三查三保”活动开展以来,我市认真组织“查尽责、除隐患、保安全”行动,截至7月31日,已排查隐患21860个。

据悉,“三查三保”专题教育中开展“三查三保”活动,并具体组织“查尽责、除隐患、保安全”行动是全市统一部署,目的是着力消除安全隐患,确保人民群众生命财产安全。

记者了解到,市安监局为此成立了专门的督察组,组织全市安全监管系统开展隐患排查活动。隐患排查的重点包括:排查消除煤矿、非煤矿山安全隐患,重点排查建立健全安全生产责任制、安全生产教育培训、人员持证上岗等安全管理情况;排查消除职业危害隐患,开展职业危害危害大排查,督促企业落实职业病防治主体责任,严厉查处各类职业卫生违法违规行为,促进用人单位落实职业病防治各项措施,改善工作场所环境和条件,保护劳动者健康权益。

据悉,为掌握全市活动进度,市安监局要求各县(市)、区安监局每周四准时报安全隐患排查治理情况。最新统计,截至7月30日,全市已排查隐患21860个,其中整改到位14611个,打击违法违规行为2447起,停产停业企业232个,关闭取缔企业13个,罚款金额297678元。

创新模式产教深融 助力金融“豫”军

本报讯(记者 赵文静)这个暑假,河南财政税务高等专科学校金融系的师生都很忙碌:做微课、企业顶岗、社会实践、建新的校外实习实训基地、承办证券投资省级骨干教师培训项目……他们的课堂由学校延伸到了企业,“校内实践教学+校外实习实训”无边界的产教融合课堂让师生们在金融实战中迅速成长。

当下,金融“豫”军扩充,草根金融大有星火燎原之势,股权融资风生水起。河南财专立足地方经济、注重实践教学,以培养“高素质、应用型”人才为目标,不断探索“产教融合、校企合作”的新途径,逐步走出了一条行之有效的路子。

河南财专金融系现有投资与理财、金融保险、证券投资与管理、金融管理与实务四个专业,各专业相互支撑,优势互补,形成了金融投资专业群,使金融投资人才培养更具多样性,为社会输送的金融投资人才更具多元化。金融系积极推进产教深度融合,加大与行业企业的合作,让合作企业参与人才培养的全过程。根据金融企业对人才的知识、能力、素质需求的不断变化及时调整人才培养方案,完善课程体系,优化实训实习条件,强化实训实践教学。此外,成立“金融理财工作室”,与相关金融机构合作举办证券、贵金属模拟交易大赛……进一步拓展校企合作新渠道,推进人才培养质量不断提升。

持续深化的教育教学改革和实践,一路收获着人才培养的“成绩单”:其毕业生在银行、证券公司等金融机构任中高层以上职位的就有数百人。这里还走出了知名财富管理及股权投资专家郑锦桥、中国民间金融学会“邦成模式”缔造者李文凡等一批金融“豫”军领军者。

拒绝高利诱惑 打击非法集资

金水区 五招筑牢“安全线”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李书乐)防范打击和处置非法集资,事关民生,事关稳定。在金水区昨日召开的专题会议上,该区连出五招,致力筑牢“安全线”。同时,17家公司法人代表递交承诺书,郑重承诺,遵纪守法,诚信经营,不吸收存款或变相吸收存款,不超出范围经营,不开展违法违规理财业务。

金水区出台的五项措施分别是:建立“一照两书”制度,即工商部门在颁发营业执照时签订《远离非法集资活动承诺书》,在易发生风险隐患企业的显著位置张贴《非法集资风险告知书》,

通过依法监管和风险提示,着力推进非法集资风险防范触角的前延后伸;依托网络载体,掌握重要信息,将非法集资风险隐患排查纳入网格化管理,实现风险信息信息的早发现、早介入、早处置;扎实开展非法集资宣传进机关、进企业、进广场、进社区、进楼宇、进家庭“六进”活动,向辖区所有家庭发放宣传彩页;在所有居民楼院设置宣传板;在所有公共单位设置宣传板;建立约谈制度,建立沟通桥梁,通过约谈公司法人代表、约谈客户代表,在公司和客户之间架起沟通的桥梁,促进风险化解;加大震慑力度,严厉打击违法行为。

钢管贯身命悬一线 专家施救转危为安

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张文峰 楚哲)“当时,一根直径8.5厘米的钢管贯穿了我整个左胸腔部分,只差几毫米就伤及心脏和大动脉,随时都有生命危险。”昨日,说起十几天前发生的车祸伤者,市一院内科主任李凯仍惊魂不已。

李凯回忆说,7月26日清晨5时许,来郑出差的27岁浙江洪先生,夜里从机场打车回市区时,途中不幸发生车祸,致使路边的栅栏穿透左胸,并被卡在在了副驾驶座上,经过消防以及120急救人员的不懈努力,终于顺利将伤者从车内抬出送往该院。

入院后,发现钢管贯穿伤者左胸部,内脏严重受损……该院急诊、SICU、麻醉科等科室紧急施救和手术抢救,通过开胸探查止血、左肺破裂修补、胸部贯通伤微创探查修复及异物取出术等一系列手术过程,终于将患者从死亡边缘拉了回来。

“经过积极有效救治,目前伤者已完全脱离生命危险,心律、血压、呼吸等方面均正常,现从重症监护室转到普通病房。”李凯表示,下一步将在抗感染等观察性治疗的同时,对伤者进行心理疏导和术后康复知识指导,为自主恢复作积极准备工作。



7日,中原区开展慰问失独家庭活动,该区相关部门出资购买186台电风扇,通过中原区人口计生工作人员逐户送到186个失独家庭中。本报记者 孙志刚 摄

市长电话 一周综述

生活垃圾无人清理 督促整改 私装地锁妨碍交通 予以拆除

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 段宝玉 赵健良)市长电话受理指挥系统本周共受理电话12475个,电子邮件101封,互联网留言61条。期间,向全市市长电话网络单位转办1150件,按期回复1148件,回复率为99.81%,主要涉及占道经营、拆迁问题、交通安全、市容环卫、社会治安、劳动保障等方面问题。

市民刘女士反映:管城区紫荆山路126号院生活垃圾长期无人清理,居住环境卫生差,多次向物业反映无果。市长电话转管城区房管局落实处理,后回复:经查,该楼院为木村家属院,因楼院空间狭小,垃圾车出入

不便,且前期垃圾中转站出现故障,造成院内生活垃圾堆积,社区已协调物业尽快清理。另外院内雨水管道堵塞,污水外溢,物业公司已进行疏通。

市民侯女士反映:管城区陇海路原棉二厂家属院居民私自安装地锁,影响小区居民正常通行。市长电话转管城区南关街道办事处落实处理,后回复:经查,原棉二厂家属院属老旧小区,没有公共停车位,电动车棚容量有限。小区临近火车站,流动人口多,进出人员复杂,经常出现电动车丢失现象。因此,有居民自行搭建,安装铁栅栏,妨碍于停放电动车。针对市民反映问题,南关办事处协调相关部门采取联合行动予以拆

除,另外社区积极协调业委会成立业委会,引进物业服务,对小区公共设施进行统一规划,彻底解决老旧小区设施不完善问题。

市民崔女士反映:二七区航海路与大学路交叉口南100米路西每天8:00~20:00小商小贩占道经营,严重影响居民通行。市长电话转二七区城管执法局落实处理,后回复:接到转办后,立即安排城管执法队员对占道经营商贩进行整治清理,并对违法商贩批评教育,同时要求社区工作人员和执法人员加大对该处的巡查力度,进行不定期、不间断的巡查,确保整治后不出现反弹现象。

国网郑州供电公司2015年8月17日-2015年8月23日检修对外停电公告

17日 0:00~8:00 莲花配9板1莲花雪松一联、翠竹配11板II翠竹雪松一联、雪松一配100(瑞4板)停。(汉威电子生产)
6:00~20:00 花23板 花京线、郑花路十二柜1板 花京支1、大庙中街线20停。(后羿制药,引黄灌溉,庆丰种植专用,张庄,纺织配件厂,张庄南,中部两岸实业基建,大庙北,大庙东,北建材)
18日 6:00~20:00 池9板月季一柜线、石双35停。(枫杨外国语、葛寨(6台)、唐庄、茂源奶牛、神力交通、邙山农业服务公司、关庄(4台)、金龙塑编、青叶塑编、黄湾、(3台)、崔小永、万花苑木、宋国军、薛岗大队、薛岗西、华迪种植基建、岳岗(9台)、大名印刷、绿金园农业科技有、双桥鞋厂、麦芽厂、双桥村(12台)、师家河、纳帕美景、师家河)

6:00~20:00 汝河路线33、陇海路四柜3板兑周路线2(歇40板)停。(钢厂,汝河路路北附近,五设计院,手表厂生活区,郑州康桥房地产开发有限公司)
6:00~20:00 东甫156D、梁庙85、云石12、安平路一柜1板东甫180(云5板)停。(四季钢化玻璃、营岗西北、中石化加油站、鑫宇企业基建、鑫宇物流、铁路局职工活动中心、营岗村委会专用、经开环保局、莆田营南、小店村南、营岗十组、中铁七局基建、营岗东南、前牛岗西、白庄、污水净化院陇海铁路站专用、莆田村委、工贸公司)
19日 0:00~8:00 顺河一配4板II顺河一联、东里配2板I东里顺河二联、顺河二配100、东里一柜2板东里一柜顺河二联、城北二配4板城北二顺河二联、I黄委

设计2.1黄委水务局2(人37板)停。(黄河水务局宿箱)
6:00~20:00 中刘33(中41板)停。(盈合电子商务、现代建设、长通物流、千里缘食品、一通房地产基建、金亿达吹瓶厂、宏盛、汇源食品、巧霞食品、农副加工厂、伟业塑编、亿丰塑胶、升和包装、金土地、超越公司、金鑫防腐、华信公司、电镀厂、通达路桥、盈通交通运输、金源百荣、茂源食品、天王粉条厂、种鸡场、柴郭西南地、张军、常州交通、柴郭学校南、柴郭村委、柴郭村南地、柴郭村附近(10台))
20日 6:00~20:00 王11板、瀚宇新城一配1(王11板)、新柳路1柜2板王桥东1(王24板)、王学67(王25板)停。(康鑫置业、天保磨料、预压设备、惠济区现代

种植专业合作社线、固城线、永兴化工、海力塑料、高速交警柜、索凌三缆箱、武警训练柜、杨庄村委专用1、红火蓝箱、杨庄西线、杨庄钢厂、金风化工、庙李水利、金水食品厂、锦家置业K4区基建专用1、峰源油墨、敬业混凝土、中野包装厂、岭龙公司、庙李村委、中山塑编、琉璃寺村委、琉璃寺西、科创实业、北环装饰、二十里铺村委1、亚飞、福兴纸厂、丰盛纤维、振兴印刷厂、二十里铺村委、索凌电气、华英包装公司、鑫达磨具、龙源工艺、三原包装、银莲粮油、引黄灌溉、国基置业、信和置业基建、省工商印刷厂、欧亚、美之上、金华空调1、争游食品、二十铺北)
21日 6:00~20:00 华山三配3板I华山三五联(歇7板)停。(华山五配I配变)

备注:1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复用电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598
国网河南省电力公司95598供电服务热线: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询或通过95598供电服务热线查询。
国网郑州供电公司
2015年8月8日